

## **ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Медіа-комунікації»  
кафедри журналістики та нових медіа  
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка  
другого (магістерського) освітньо-професійного рівня вищої освіти  
за спеціальністю 061 «Журналістика»  
галузь знань 06 «Журналістика»**

Освітньо-професійна програма «Медіа-комунікації» є нормативним документом підготовки здобувачів другого (магістерського) освітньо-професійного рівня вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика», галузь знань 06 «Журналістика», розрахована на 1 рік і 4 місяці. Програма допоможе підготувати високопрофесійного журналіста, оскільки містить загальнонаукові та професійні дисципліни, які допоможуть якісно працювати в медіа.

Варто зазначити, що в аналізованій програмі логічно, структуровано та гармонійно поєднано теоретичний та професійний складники, що дає змогу підготувати фахівців з урахуванням завдань галузі та запитів ринку. Перевагою є відповідь на виклики часу та запити роботодавців, зокрема введення дисципліни «Медіакомунікації в глобальному просторі» та доповнено модулем «Цифрові комунікації у глобальному просторі», що особливо актуально в наш час потребує відповідних фахівців.

Деякі дисципліни було прстосовано до специфіки ОП, зокрема «Міжнародні відносини та міжнародне право» було інтегровано у дисципліну ОДФ.4 «Медіаправо та інформаційна безпека».

У дисципліні ОДФ.3 «Психологія та соціологія МК» модуль «Соціологія громадської думки» замінили на «Соціологія Медіакомунікацій».

У навчальній дисципліні «Методологія медіадосліджень» модуль «Аналітика та прогностика» трансформували у «Медіааналітика», а «Глобальні та локальні медіа» - «Візуалізація даних».

До блоку «Основи виробництва медіапродукту» додали новий компонент модуль «Більшедагування» та змінили назву на «Медіавиробництво».

Загалом Освітньо-професійну програму «Медіа-комунікації» за спеціальністю 061 «Журналістика», галузь знань 06 «Журналістика» варто рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) освітньо-професійного рівня вищої освіти.

**Продюсер, ведуча телеканалу ICTV,  
Заслужений журналіст України**



**О. М. Соколова**